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Aos dez dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco pelas vinte horas, realizou-se

nas instalações da Junta de Freguesia de Santo António da Serra, Concelho de Machico, uma

sessão ordinária da Assembleia de Freguesia, com a seguinte ordem de trabalhos

Primeiro Ponto: Leitura e votação da ata anterior.

Segundo Ponto: Apresentação, apreciação e votação da Conta de Gerência, referente ao ano

económico de dois mil e vinte e quatro

Terceiro Ponto: Apresentação, apreciação e votação do Relatório de Atividades, relativo

ao ano económico de dois mil e vinte e quatro

Quarto Ponto: Apresentação, apreciação e votação da 1" Alteração Modificativa da Receita e

Despesa e do Plano, referente ao ano económico de dois mil e vinte e cinco

Ouinto Ponto: Apresentação e apreciação das Fichas de inventáno, atualizadas pelos bens

adquiridos no ano de dois mil e vinte e quatro

Sexto Ponto: Apresentação, apreciação e votação da minuta enviada pela Câmara Municipal

de Machico, sobre o Contrato lnteradministrativo de Delegação de Competências, para o ano

de dois mil e vinte e cinco.

Sétimo Ponto: Outros assuntos de interesse paÍa a Freguesia.

Faltou a esta sessão, os representantes do PS, Maria de Fátima Gouveia Aguiar e José Gabriel

Ferreira Gouveia. por motivos profìssionais. Atendendo ao motivo foi unanimemente

deliberado justifi car a falta.

Após declarada aberta a sessão pelo Senhor Presidente da Assembleia, iniciou-se, de imediato

os trabalhos, com a análise do primeiro ponto, em que procedeu-se à leitura e votação da ata

anterior, tendo sido aprovada por unanimidade

Relativamente ao segundo ponto da ordem de trabalhos, apresentação, apreciação e votação

da Conta de Gerência, referente ao ano económico de dois mil e vinte e quatro. Após a

apresentação, o Presidente da Mesa da Assembleia, solicitou a votação do documento, o qual,

foi aprovado por unanimidade.

No terceiro ponto, foi apresentado o Relatório de Atividades, relativo ao ano económico de

dois rnil e vinte e quatro. O documento foi votado e aprovado por unanimidade.

Relativamente ao quarto ponto, o executivo da junta apresentou e colocou à votação a 1o

Alteração Modificativa da Receita e Despesa e do Plano, referente ao ano económico de dois
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mil e vinte e cinco. Esta proposta foi aprovada por unanimidade.
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No quinto ponto, foram apresentadas as Fichas de inventário, atualizadas pelos bens

adquiridos no ano de dois mil e vinte e quatro.

Relativamente ao sexto ponto. apresentada a minuta enviada pela Câmara Municipal de

Machico, sobre o Contrato lnteradministrativo de Delegação de Competências, para o ano de

dois mil e vinte e cinco, o referido documento foi aprovado por unanimidade----

No sétimo ponto. outros assuntos de interesse para a Freguesia, foram abordadas as atividades

da Junta de Freguesia e apresentado, ooo trigo" como tema de fundo das comemorações do dia

da freguesia. Relativamente às atividades da junta, destacam-se, as seguintes

A presença na Assembleia Municipal do dia dezoito de dezembro de dois rnil e vinte e quatro.

No dia seis de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, houve reunião conjunta do executivo da

junta com o clube Ludens Machico para acertar ponnenores relacionados com o trail, "A rota

da sidra" a reahzat nos trilhos da nossa freguesia, como a cor das camisolas, aprovação do

novo trajeto apresentado por Tony Gouveia tendo em conta as novas distâncias, obrigatórias. -

O executivo da junta e delegados dos partidos reuniram nas instalações da junta para escolher

os membros da mesa de voto, no dia vinte e seis de fevereiro de dois mil e vinte e cinco. ------

A seis de março do presente ano, em reunião com a Sr.o secretária da Agricultura e Pescas,

cujo tema foi a decisão da restituição ao legítimo dono, do armazém usado até então como

sidraria, à junta, e que a freguesia seria servida futuramente, com uma nova sidraria, com o

compromisso de o Governo Regional apresentar uma solução imediata para o nosso armazém.

A vinte e nove de março de mil novecentos e vinte e cinco, nascia na freguesia de Santo

António da Serra a sr.o Maria Conceição de Freitas, a qual mereceu uma homenagem pela

junta de freguesia, nas pessoas de Aurélio Gouveia e Dalila Barreto, pela bonita idade de cem

anos e presenteou-a com apâgina do diário de notícias da madeira do dia do seu nascimento,

(acrescentando um comunicado oficial da Junta com a notícia do nascimento)

No dia cinco de abnl ajunta contribuiu para uma páscoa mais doce dos alunos da escola

ofertando amêndoas para todos.

A seis de abril de dois mil e vinte e cinco, cerca de quatrocentos atletas percoÍreram os

camiúos e trilhos da freguesia, dando ênfase àbeleza seffana tão característica, este evento

só é possível com a colaboração e ajuda de muitos voluntários, aos quais deixamos aqui o

nosso grande agradecimento, aos patrocinadores que nos disponibilizaram alguns vouchers

valorizando ainda mais a nossa prova, aos diretores de prova Tony Gouv eia, Canna Gois bem

como ao Pedro Medeiros pelo empenho, também um muito obrigado.--

A contínua Limpeza dos caminhos, veredas, passeios públicos e ajardinados, parque infantil,

largo da igreja e jardim junto á rotunda.

Semanalmente os abrigos de passageiros e espaços junto aos contentores de lixo, anedores da
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escola teem a limpeza assegurada pelos funcionários da junta.

Nada mais havendo a acrescentar, o Presidente da Mesa deu por encerrada a sessão às vinte e

uma hora e trinta minutos, da qual se exarou a presente ata que depois de lida e aprovada será

assinada pela mesa da Assembleia de Freguesia.

Presidente da Mesa de embleia

Primeiro Secretário

Segundo Secretário
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